Jmenuji se Ivan Mokrohajský,a reaguji na článek - Platba popelnic 2012,otištěný v Žerotickém zpravodaji "podzim 2011". 

Ve zmiňovaném článku jsem se dočetl, že když zaplatím za svoz odpadu tříčlenné rodiny celkem 1500,- Kč,(500,- na osobu) obdržím jednu známku,bez ohledu na objem popelnice.

Snažíme se žít se svoji rodinou ekologicky - třídíme odpad (sklo,plasty ), ale topíme pouze plynem,čili žádné přitápění v krbu,nebo v kotli na tuhá paliva nemáme a nemám kde pálit papíry,letáky atd... Z toho plyne, že všechno musím dát do popelnice.

Pořídili jsme si dvě popelnice o objemu 120l, z důvodu toho, že když jsme byli dva, vyváželi jsme vždy jednu popelnici,a druhou jsme měli na střídání. Teď jsme ale tři, a tím pádem máme i více odpadu,  Takže někdy máme obě stodvacítky plné, někdy prostě ne. Ale s jednou 120l popelnicí označenou známkou, nemáme šanci do dalšího svozu popelnic vydržet, jelikož ji nemůžeme s tou druhou střídat. A to nemluvím o tom,že když nám do rodiny přibude další člen, zaplatíme o 500,- Kč více, odpadu bude více, ale objem jediné označené popelnice nám zůstane stejný...  
Například čtyřčlenná domácnost má popelnici o objemu 120l a obci zaplatí celkem 2000,- Kč a domácnost, která má pouze jednoho člena vlastnící popelnici o objemu 240l, zaplatí celkem 500,- a to přitom, v některých případech, nebude ani plná a bude vyvezena , jenom proto, že má známku. Čtyřčlenné rodině bude vyvezena sice plná, ale o objemu pouze 120l. 
Čili jak má čtyřčlenná rodina naložit s ostatním odpadem, když ji nemůže dát do další neoznačené popelnice? Patrně ho budeme muset zanést před Obecní úřad….
V tomto vidím určitou nespravedlnost pro nás ty, co vlastní malou popelnici. 
Já, ze svojí pozice, nehodlám kupovat ještě třetí, velkou popelnici, jenom kvůli nějakému rozhodnutí, a ty dvě, do kterých jsem už investoval nemalou částku, nebudu smět používat! 

Dalším negativem tohoto opatření je, že neplatiči sice nedostanou známku, protože nezaplatili, tudíž jim popelnice vyvezena nebude. Ale co tedy provedou se svým odpadem? Skončí na černé skládce a paradoxně na tom budou lépe než my, kdo platíme…

Takže, pokud to vezmu z druhé strany….my, jako tříčlenná rodina tedy zaplatíme pouze 500,-Kč dohromady a dostaneme známku,  popelnice nám bude vyvezena, a od ostatních dvou členů se poplatek vymáhat nebude…..a jsem na tom lépe….zajímavé, že? 
Tento systém totiž povede k tomu, abychom ještě ve větší míře nacházeli odpadky ve větrolamech a černých skládkách, než je tomu teď. Těmto situacím by měla obec spíše předcházet, než jim nahrávat. 
Myslím si, že chyba je nejen v lidech, že mají více popelnic u domu, ale především ve firmě AVE . Proč jinde tento problém není? V jiných obcích vyveze jiná firma např. ASA, odpadky dané vedle popelnice v igelitovém pytli nebo třeba vánoční stromek. Stačí se zeptat v okolních vesnicích. Ve Znojmě vyváží odpady každý týden a platí prakticky stejnou cenu, jako v naší obci.  
Toto vše by přece firma zabývající se svozem odpadu, měla brát v potaz….A proč naše firma ne…?
 Proč si firma AVE napočítává i popelnice,které mají občané pouze umístěny venku,aniž by je vyvezly? (což jsem se s překvapením dozvěděl od zastupitelů s úsměvem na rtu, na schůzi obecního zastupitelstva 3. 2. 2012)  O problému se tedy ví. Obohacuje se firma AVE na úkor obce, potažmo nás občanů ? Proč s ní obecní úřad hodlá nadále spolupracovat?
Ještě jsem se od zastupitelů dozvěděl,že pokud se chceme jako tříčlenná rodina vejít do naší malé popelnice,budu si muset pořídit kotel na tuhá paliva nebo krb, kompost,hnůj a možná i dobytek.  
Zákonem je zaveden jednorázový poplatek na osobu,bez ohledu na objem vyprodukovaného odpadu. Vypočítává se z pevné částky,což je 250,- Kč, a pohyblivé částky,tu si obec určuje sama, podle nákladů na vyvážející firmu. Je postaven tak,že teoreticky každý kdo zaplatí,by mohl mít svoji popelnici,a ta mu musí být vyvezena,což musí zajistit obec. Samozřejmě to tak není. Obyvatel v Žeroticích je 300, a popelnic tu 300 není. Každopádně platíme jednu z nejvyšších částek! Většina obcí platí pod 500,- Kč!
Abych to shrnul: nechci mít u domu deset popelnic, ale chci si za svých 500,- na osobu dávat odpad do svých dvou malých stávajících popelnic, tak jako do teď, bez nesmyslného omezení! A to, z rozhodnutí zastupitelstva nebudu moct. Někomu se vyveze 240 litrů odpadu, a  nám se nemůže vyvést dvakrát 120 litrů odpadu?
Jak vyřešili zastupitelé nesolidnost firmy AVE?  Omezili (strouhli) nás občany! Tento způsob je pro mne naprosto nepřijatelný! A laxnost zastupitelstva vůči firmě AVE taky. Nehodlám tomu tiše přihlížet. Vy ostatní ano?
 Chce to jednat, páni zastupitelé, ale ne proti občanům, proti těm, co Vás vždy rádi volili. A jestli nevíte jak jednat, zeptejte se třeba v Kyjovicích, tam podobný problém taky řešili, ale ne na úkor občanů.
                                                      S pozdravem,                                                                           

                                                                            Ivan Mokrohajský

