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                   Žerotický zpravodaj                                  

                                 podzim 2015
Vážené a milé občanky, vážení a milí občané,

podzimní období končí a tak můžete opět nahlédnout do našeho shrnutí událostí, které se v Žeroticích udály za poslední 3 měsíce

Kanalizace
Zkušební provoz v říjnu t. r. skončil a od  1. 11. začal provoz řádný. Mnozí z nás již dostali návrh smlouvy o odběru ze společnosti VAS, a. s. Znojmo. Nutno říci, že v některých případech byly ve smlouvách chybné údaje. Pracovníci VAS se omlouvají a prosí všechny ty, kteří narazí ve smlouvách na jakékoli nedostatky, aby se ozvali. Většinou se jedná o chyby ve způsobu určení stočného. Jak víme, řada nemovitostí  je napojena výhradně na obecní vodovod. V těchto případech budou hradit skutečně odebranou vodu dle ukazatele vodoměru. Domácnosti, které mají vlastní  nebo kombinovaný zdroj vody   by měly platit tzv. paušál, tj. spotřebu podle normativu, který určuje Vyhláška MZE č. 120 a bude na rok 2016 činit 35 m3 na osobu v domácnosti s tekoucí teplou vodou. Na měsíce listopad a prosinec 2015 byla stanovena a všemi zástupci obcí Svazku schválena částka 28,63 Kč za m3, na celý rok příští rok 2016 byla odsouhlasena  platba za stočné ve výši 31,79 Kč/m3. K oběma částkám je třeba ještě připočítat DPH ve výši 15 %. Ti z vás, které ještě společnost VAS neoslovila nebuďte nervozní.  Jak víte, kanalizace se nebuduje a nebudovala jen  v našich obcích. Proto je VAS doslova zavalena prací a vyřizuje administraci nových klientů po celém okrese.  Během příštích měsíců budete osloveni zcela určitě všichni.  Ohledně dotazů na způsob plateb stočného rádi uvádíme, že je možné platit stočné prostřednictvím SIPO či stálých měsíčních poplatků prostřednictvím převodů z bankovního účtu. 

Stavba kanalizace skončila, na jaře však ještě zcela určitě    budeme uplatňovat ( a je to u staveb tohoto typu normální)  reklamace na některé závady, které se již teď rýsují. Jde především o popraskané obetonování poklopů, propadů zeminy apod. Také nás trápí občasný zápach, na který jsme tu a tam vámi občany upozorňováni. Věřte, že tuto problematiku řešíme a s vedením firmy Vas hledáme cesty, jak tuto nepříjemnou okolnost eliminovat.  Na zápach si stěžují  i okolní obce. Jak ale víme např. ze sousedních Želetic, kde tento problém leta trval též, podařilo se jej zvládnout a to přidáváním chemikálií do potrubí. 
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Obecní voda

Nepříjemnou zprávu dnes musíme sdělit všem, kteří odebírají vodu z obecního vodovodu. Svazkem Obcí  Horní Dunajovice a Želetice nám bylo oznámeno výrazné zdražení vodného. Jak víte, tento Svazek nám vodu prodává. Zdražení není způsobeno nedostatkem vody, ale přísnými normami, které za dva roky vstoupí v platnost a které zpřísňují normu na přítomnost uranu v pitné vodě. Tyto limity jsou v současné době vyhovující, ale hraniční.  Obce Horní Dunajovice a Želetice jsou proto nuceny vynaložit velké prostředky na hledání nových zdrojů. Z toho také vyplývá zdražení vodného, které bude pro příští rok činit 26,- Kč bez DPH. Celkem tedy vodné pro nás občany 29,90 Kč za m3. Budete-li chtít platit vodné stálými měsíčními platbami, můžete se na nich domluvit s paní Drgovou, účetní obce Kyjovice. 

Ještě upozornění :  V sobotu 2. ledna bude chodit pan Luboš Čapek a zapisovat stavy vašich vodoměrů. Ty z vás, kteří nebudete doma, prosíme, abyste na viditelné místo uložili lístek s údaji spotřeby vody. Pokud ani to nebude možné, prosíme, abyste v prvním týdnu roku 2016 tyto údaje vhodili do schránky obecního úřadu.

Platba místních poplatků včetně komunálního odpadu

Paní účetní Musilová prosí všechny občany, aby počkali s platbami na příští rok z důvodu roční uzávěrky na měsíc březen. Všechny poplatky zůstávají ve stejné výši. Platba za popelnice nemůže být snížena. V roce 2015 obec zaplatila v přepočtu 584,50 Kč za občana. Budeme tedy opět vybírat 550,- Kč za rok a osobu. 

Plán na příští rok

V přístím roce bychom rádi dokončili nový územní plán. Dále bude na Ministerstvo místního rozvoje zažádáno o dotaci na znovuobnovení dětského hřiště. Na Krajský úřad JmK bychom chtěli zažádat o prostředky na  nový dodávkový vůz pro naše hasiče. Bohužel příští rok nebude MMR vypsán dotační titul na zasíťování nových stavebních míst. Tato informace je nová, budeme tedy zvažovat, zdali do přípravy nových stavebních pozemků jít i bez pomoci státu. Dále bychom chtěli pokračovat v opravách místních komunikací a chodníků tak, jak nám dovolí obecní pokladna.

Upozornění Policie ČR
Aniž bychom vás občany chtěli strašit, přece jen zveřejňujeme upozornění PČR na důkladné zabezpečení rodinných domů. V minulých měsících totiž bylo zaznamenáno několik případů vloupání  v okolních obcích. Zloději většinou přichází do domů zadními, nezabezpečenými  vchody přes zahrady, sklepy, garáže. Celý text najdete na internetových stránkách obce www.zerotice.cz. 

Protipovodňový val

V minulém zpravodaji bylo slíbeno, že na podzim bude vybudován ochranný val proti velké vodě, která v posledních deseti letech dvakrát výrazně ohrozila některé nemovitosti Žerotic . Bohužel z důvodu časové zaneprázdněnosti pracovníků Agra Horní Dunajovice tato akce ještě neproběhla. V současné době  to zatím nejde z důvodu rozbahněnosti terénu. Pokud by zamrzlo, tyto práce se uskuteční v nejbližší době.

Výběrové řízení  na pozici účetní obce Žerotice

V těchto dnech je na obecní vývěsce i internetových stránkách obce Žerotice vyvěšena Výzva na pozici administrativní(ho) pracovnice – pracovníka obce. Současná paní účetní Božena Musilová odchází v květnu příštího roku do důchodu, a tak je na její místo nutné najít náhradu. V případě zájmu o toto místo nám prosím zašlete požadované dokumenty a údaje, které jsou ve Výzvě uvedeny. 

Kulturní, společenské akce zimy 2016

Do svých domácích kalendářů si již teď můžete zapsat data těchto tradičních žerotických akcí…..

30. ledna – ochutnávka zabijačkových specialitek připravovaných vyhlášenými žerockými řezníky (zaroveň prosíme páleníky a cukrářky o příspěvky do přehlídky koláčů a pálenek…)

6. února –  masopustní rej masek

12. března – ochutnávka vín místních vinařů
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6. dubna – setkání seniorů

17. dubna – dětský karneval 

Nové dopravní značení v obci
Na základě žádostí našich občanů 
jsme po dohodě s dopravním 
inspektorátem Znojmo instalovali 
na některých místech nové dopravní
značky či omezení. Doufáme, 
že tím  přispějeme k lepšímu a 
bezpečnějšímu provozu na místních
komunikacích. Velmi dobrým 
počinem byla také instalace nových
dopravních značek na křižovatce
Želetice, Žerotice, Vítonice, Mikulovice, která byla proslulá velmi častými dopravními nehodami, zatím naštěstí bez fatálních následků. Za tuto instalaci, o kterou jsme již v minulosti zasazovali, musíme poděkovat vedení obce Želetice, na jejímž katastru se křižovatka nachází, především panu starostovi  Ing. Chourovi, který  změnu značek prosadil. 

Významná výročí

K významným jubileům dnes posíláme gratulaci těmto našim občankám a občanům:

Pan Jan Koc – 60 let (4. 9.)

Paní Blažena Minková – 70 let (22. 10.)

 Pan Jan Fiala – 60 let (5. 11.)

Paní Růžena Veberová – 83 let (25. 11.)

Paní Marie Karpíšková – 65 let (3. 12.)

Paní Marie Štastná – 87 let (23. 12.) 

 Všem našim milým jubilantům přejeme upřímně vše dobré, klidný a spokojený život ve zdraví a dobré pohodě. 

Smutná zpráva zasáhla nás všechny,  kdo  znali paní Hedviku Kelčovou. Opustila nás 29. listopadu ve věku 83 let.  Její rodině vyjadřujeme svoji upřímnou účast. 

Vyjádření  a  poděkování pana Schwoisera

Vážení spoluobčané,

přeji Vám do příštího roku i do dalších let hodně zdraví, spokojenosti a spoustu osobních i pracovních úspěchů. 

Byl jsem mezi Vámi spokojen těch pár 28 let, které jsem zde prožil, vycházel jsem s Vámi v dobrém a jestli si někdo myslí, že jsem ublížil tak se omlouvám.

Přeji obci Žerotice do dalších let spokojenost, ať se Vám zde dobře daří, žije a obec stále vzkvétá k vaší spokojenosti.

Hodně zdaru     
Zdeněk Schwoiser – Žeroťák, nyní Znojmák

Nové knihy v místní knihovně
Řadu nových knih najdete v místní knihovně. Mimo velmi početný tzv. výměnný fond, který putuje po všech knihovnách znojemského okresu, jsme pro vás pořídili tyto nové a věříme, že zajímavé knížky:

S. Alexijevičová – Doba z druhé ruky –   čerstvá laureátka Nobelovy ceny a její realistický pohled na současné Rusko

R. Kedroň – Operace Rath –  strhující pohled do zákulisí policejního vyšetřování

H. Hesse – Panský dům – dramatický román německého spisovatele

J. Fellowesová – Panství Downton – příběhy lásky a rivality

Z. Svěrák – Filmové příběhy – co jste ve slavných filmech neviděli

Š. Pánek – Aby dobro neškodilo – rozhovor s „budoucím prezidentem ČR“ 

M. Viewegh – Biomanžel – volné pokračování románu Biomanželka

Poprvé v historii obecní knihovny jsme pořídili tzv. audioknihy v podobě CD disků.  Vhodné pro ty, kteří by při „čtení“ rádi dělali ještě něco dalšího…..

J. Klapka Jerome – Tři muži ve člunu – klasika v podání našich předních herců

C. S. Lewis – Letopisy Narnie – čte Miroslav Táborský

Vinnetou a Old Shatterhand – v podání Pavla Lišky a Tomáše Matonohy

M. Švandrlík -  Kopyto a Mňouk a další příhody…. legrace nejen pro děti 

Vážené a milé, vážení a milí

jménem  všech představitelů vedení obce Vám všem přeji dobrý a klidný konec starého roku a do roku 2016 pevné zdraví, radost ze života a dobrou mysl. Přes všechna úskalí dnešní doby mějme na paměti, že žijeme ve svobodě, žádná strana ani vláda ani nikdo jiný nám nenakazuje, co si máme myslet a naše životy a směr,  jakým se v nich dáme, je jen a jen na nás.     

Za všechny zastupitele Obce Žerotice Jindřich Nožka,  starosta  
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Dušičky na žerotickém hřbitově                                                     foto Tomáš Zika
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Tak takhle ne,  pane řidiči!!
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Letošní poslední leč se našim myslivcům opět vydařila
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V Žeroticích máme hodné děti, tudíž i hodné Mikuláše a anděly





�


Bobři z Jevišovky, jak je zachytila fotopast 









