Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

Ve dnech 8. a 9. října 2021 se uskuteční volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhne věku nejméně 18 let.

Již nyní je možné požádat o voličský průkaz
Volič s trvalým pobytem v Žeroticích, který nebude moci volit v době voleb ve volebním okrsku příslušném podle místa trvalého pobytu, může požádat Obecní úřad Žerotice o vydání voličského průkazu. Ten jej opravňuje ve dnech voleb volit v jakékoliv volební místnosti na území ČR nebo ve zvláštním volebním okrsku v zahraničí (zpravidla na zastupitelském úřadu ČR v dané zemi).
Voliči s trvalým pobytem v Žeroticích mohou o vydání voličského průkazu požádat následujícími způsoby:
· Zasláním žádosti poštou v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče doručené na adresu: Obecní úřad Žerotice, Žerotice 154, 671 34. Obálka se označí textem „Voličský průkaz“.
· Podáním žádosti v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky voliče do datové schránky obce Žerotice: 5a6azub.
Žádosti shora uvedenými způsoby musí být doručeny úřadu nejpozději do 1.10.2021 do 16:00 hodin.
· Osobním podáním na Obecním úřadě Žerotice, Žerotice 154, 671 34, a to nejpozději do 6.10.2021 do 16:00 hodin.

Úřad voličský průkaz voliči předá osobně nebo jej předá osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle do vlastních rukou. Vystavený voličský průkaz je možné voliči předat nebo zaslat nejdříve 23.9.2021.

Vzor žádosti je k dispozici na OÚ Žerotice nebo na internetových stránkách www.zerotice.cz.

Při ztrátě nebo zcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát. Další informace lze získat na telefonním čísle 515 273 318.
